
 

消費者マインドアンケート調査（試行）の集計結果（令和４ (2022)年３月分） 

 

令和４(2022)年３月 23日公表 

回答期間：令和４ (2022)年 2月 21日～令和４ (2022)年３月 20日 

回答者数：92人  

（うち性別：男性：68人、女性：24人） 

（うち年代別：～20 代：12人、30代：10人、40代：17人、50代：17人、60代～：36人） 

 

○ 暮らし向き（半年後） 

 「やや悪くなる」が４割を占めています。 

（人） 

 

 

○ 物価上昇（１年後） 

 「上昇する」が約６割を占めています。 

（人） 

 
 

良くなる

2 
2.2％

やや良くなる

9 
9.8％

変わらない

17 
18.5％

やや悪くなる

38 
41.3％

悪くなる

26 
28.3％

上昇する

55 
59.8％

やや上昇する

26 
28.3％

変わらない

7 
7.6％

やや低下する

4 

4.3%

 

みなさまのご協力 

ありがとうございました！ 

毎月集計して公表しております。 

来月も引き続き宜しくお願いします！ 
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